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Cvičný požární poplach 
V pondělí 4. listopadu proběhlo v 19,00 hodin na domově mládeže ISŠ Cheb         

do poslední chvíle utajované požární cvičení.  

Žáci se evakuovali pod vedením vychovatelek. Cílem tohoto cvičení bylo 

prověřit, jak rychle zareagují při této nestandartní situaci a do jaké míry jsou 

schopni dodržovat bezpečnostní pokyny a orientovat se v evakuačním plánu. 

Žáci byli ukáznění, po nahlášení poplachu okamžitě opouštěli bez paniky své 

pokoje, aby se co nejrychleji dostali podle evakuačního plánu ven z budovy. 

Akce proběhla rychle a v klidu, žáci byli evakuováni za 2 minuty a 10 vteřin. 

 

        D. M. 

 

  

 

 

 

 



Slavíme narozeniny 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

….konečně „osmnáct“ 
  



Návštěva koncertu kapely The Tap Tap 

v Chebu 7. 11. 2019 

 

      Pokud tápete a nevíte, o kom je řeč, pak vězte, že The Tap Tap je česká 
kapela studentů a absolventů škol Jedličkova ústavu. Založena byla v roce 1998 
Šimonem Ornestem, hudebníkem a pedagogem, který pracuje v domově 
mládeže škol Jedličkova ústavu jako vychovatel. Většina členů této kapely trpí 
zdravotním handicapem. Logem této kapely je lev se zaťatou pěstí na vozíčku. 
Symbolizuje víru, že v životě prohrává jen ten, kdo všechno vzdává předem. 
      Tato kapela zajíždí do Chebu pravidelně již několik let. Většina předchozích 
koncertů byla benefičními akcemi a rovněž letos bylo možné na koncertě 
zakoupit výrobky chráněných dílen JOKER z Chebu. 
 
         D. M.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

A ohlasy našich studentů na koncert? 
„ Bylo to obdivuhodné a dechberoucí. Nebyla to určitě moje poslední návštěva 
koncertu The Tap Tap.“ 
„ Skvělá skupina, jejíž členové berou svůj životní osud s humorem.“ 
„ Obdivuju nevidomého klávesistu, který hraje, jakoby viděl.“ 
„ Bylo to moc fajn.“ 
„ Úžasná kapela, která opravdu překvapuje tím, co všechno dokáže. Skvělá 
hudba a skvělí lidé, kteří jsou, i přes své zdravotní problémy, velice schopní a 
vtipní.“ 
„ Krásná byla radost účinkujících. Je dobré, že i lidé s postižením dostanou 
možnost dělat, co je baví.“ 
„ Bylo to pěkné. Obdivuji, kolik toho tihle lidé dokážou. Nejlepší byl nevidomý 
klávesista.“ 
 
P. S.  Kdybyste stále netušili, o koho se jedná, tak asi každý už někdy zaslechl hit 
„Řiditel autobusu“ a možná i viděl úspěšný klip k této písni s hostujícími 
zpěváky Vojtou Dykem, Xindlem X a Danem Bártou. 
 
 
 

 



League of Legends 
 

Ve čtvrtek 21. listopadu 2019 proběhla v domově mládeže každoroční soutěž 
v počítačových hrách. Letos to byla PC hra League of Legends.  
V odpoledních hodinách se konal trénink na výše uvedenou hru a v 18,00 hod. 
turnaj vypukl. 
Tohoto turnaje se zúčastnilo osm soutěžících. Přihlášení hráči se rozdělili na dva 
týmy, byli jmenováni dva kapitáni (Zdeněk Solař a Jakub Berka) a ti si k sobě do 
týmu vybírali další tři hráče. 
Cílem hry je jako první proniknout na nepřátelskou základnu a zničit 
nepřátelskou fontánu (Nexus). V první fázi oba týmy zakazují šampiony a 
následně je vybírají na jednu ze 4 pozic, na které se nachází. Mezi pozice patří 
horní lajna (top), jungle (džungle), střední lajna (mid), spodní lajna (bot). Po 
vybrání se týmy přesouvají do načítání a následně do samotné hry. Oba týmy 
mají dostupnou komunikaci mezi sebou, aby si radily anebo říkaly, co a jak má 
kdo udělat, kvůli výhodě nad nepřátelským týmem. Týmy si taktéž nakupují věci, 
aby jejich postava byla silnější a silnější a měla tak výhodu.  
Hrály se dvě hry a obě byly velmi napínavé. Vítěz ale může být jen jeden!!! 
Pokaždé zvítězil tým Zdeňka Solaře. Oba týmy dostaly drobné odměny. 
Všichni soutěžící si tuto PC hru náramně užili a už teď se těší na příští rok. 
 
        Jakub Berka, Z. K.,  DM 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 



VÁNOČNÍ TRHY V CHEBSKÉM MUZEU 
Stejně jako v předchozích letech se konaly tyto trhy před 1. adventní 
nedělí, v sobotu 30. 11. 2019. 
Již tradičně se jich zúčastňujeme i my, vychovatelky Domova mládeže ISŠ, 
s prodejem výrobků žáků kroužku kreativní tvorby v DM. 
I když v muzeu probíhají rekonstrukční práce a naše prodejní místo  
bylo tentokrát na nádvoří, našli si k nám cestu nejen „věrní zákazníci“, 
ale všichni, kdo si chtěli užít předvánoční atmosféru a koupit si dekorace, 
které vyrobili naši chlapci a dívky z DM (perníčky, svícny, andělíčky, sovy, 
krmítka,…).   
Děkujeme panu učiteli OV Růžičkovi a jeho žákům za pomoc při výrobě 
dřevěných dekorací. 
Těší nás, že se Domov mládeže ISŠ stal součástí této krásné tradice 
a že máme tak šikovné žáky, kterým patří velké poděkování za reprezentaci 
naší školy. 
 
         D. M. 
 
 

 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 

 
 



 
 
 
 
 

 
 
 



 

 

 



 

 



 
 
 
 

 
 
 
 



 
 

 
 
 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



S předstihem jsme si ozdobili vánoční stromeček  

a už se těšíme na Ježíška….. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vánoční trhy v Regensburgu 
 

Dne 2. prosince 2019 jsme se školou zúčastnili výletu do Regensburgu na 

vánoční trhy. Při dlouhé cestě jsme si zpívali vánoční koledy v různých jazycích. 

Po příjezdu do města jsme se okamžitě vydali na trhy. Vánoční atmosféra byla 

na každém rohu. Městská výzdoba byla úchvatná. Všude stály malé obchůdky 

s vánočními dekoracemi a jídlem.  

Výlet se nám velice líbil. 

        I.M, E. U., DM 

 

 

 

 

 

 

 

 



ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY 
Již podeváté se na českých návsích, náměstích a dalších místech 

v republice sešli desetitisíce lidí, aby si společně užily předvánoční 

atmosféru na akci, která se stala v naší zemi každoroční tradicí.  A jiné 

to nebylo ani v Chebu na náměstí, kde jsme samozřejmě nemohli 

chybět  my, žáci a vychovatelky Domova mládeže ISŠ Cheb. 

Jako každý rok jsme si zazpívali krásné tradiční koledy, zapálili svíčky  

a prskavky a spolu s ostatními lidmi jsme si vychutnávali příjemnou 

atmosféru této jedinečné akce. 

Už nyní se těšíme na další ročník, na kterém určitě nebudeme chybět. 

         D. M. 

 

 

 

 

 

 

 



„Vánoční“  bruslení  
Opět jsme se po roce (ve čtvrtek 12. prosince 2019) vydali na kluziště na 

vánočně vyzdobené náměstí v Chebu. Po příchodu si někteří z nás zapůjčili v 

půjčovně brusle za poplatek 30,-- Kč. Na někoho se brusle nedostaly, někdo       

si přivezl brusle vlastní. 

Po celou dobu na náměstí vyhrávaly z amplionu krásné vánoční koledy. 

Na ledové ploše bylo po 19,00 hodin už málo bruslařů, takže jsme se mohli 

dostatečně „vyblbnout“. Zůstali jsme až do konce zavírací doby. I počasí nám 

přálo a tak tato akce neměla chybu. 

Tak zase příští rok!!! 

        J.Sch., DM 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



Vánoční koledy-rébusy 
4. prosince 2019 jsme vyhlásili výše uvedenou soutěž na devět otázek. Tři správné odpovědi 

jsme vylosovali na předvánočním posezení a vylosované žáky jsme odměnili. Zkuste si i vy 

vyplnit tento rébus. Správné odpovědi naleznete na následující straně. 

 

1. Jedna ze skupin obyvatel, žijící aktuálně i v nejvýchodnější části Moravy, se snažila přinutit 
domestikované přežvýkavce, chované hlavně pro vlnu, aby pozřeli travnatou stravu.  
P_ _ _ _   _ _ _ _   V_ _ _ _ I 
 
2. Staráme se o distribuci pravidelně vycházejícího denního tisku. 
N _ _ _ _    _ _ _   _ _ _ _ _ Y 
 
3. Název speciálního druhu zvonku kulovitého tvaru, vytvářejícího charakteristické zvuky. 
R_ _ _ _ _ _ Y 
 
4. Stav beze zvuku, který se vytvořil v denním období, během nějž se Slunce nachází za 
horizontem. 
T _ _ _ _   _ _ C 
 
5. Aromatická směs koření, dřevěných pilin a vonných bylin, která slouží k vytváření vůně a 
kouře na rozpálené plotně. 
P_ _ _ _ _ A 
 
6. Prosba stvořitele, aby nebyl skoupý na dobrý vnitřní pocit a příznivé události. 
D_ _   B_ _   _ _ _ _ _ Í 
 
7. Konstatování skutečnosti, že je aktuální ani trochu lakomá denní doba, kdy Slunce zachází 
za horizont. 
Š_ _ _ _ _ J   _ _ _ _ _   _ _ _ _ _ L 
 
8. U Ježíše se společenským titulem proběhl proces, kterým se z plodu stal samostatný 
jedinec.  
N_ _ _ _ _ _   _ _   K_ _ _ _ _ _   _ _ N 
 
9. Hromadný plán používat nohy k úkonu, který vede k dosažení města v centrální části 
Západního břehu Jordánu. 
P_ _ _ _ _   S_ _ _ _   _ _    B_ _ _ _ _ A 

 
 

 



 
Správné odpovědi: 1. Pásli ovce valaši, 2. Nesem vám noviny, 3. Rolničky, 4. Tichá noc,  
5. Purpura, 6. Dej bůh štěstí, 7. Štědrej večer nastal, 8. Narodil se Kristus pán, 
9. Půjdem spolu do Betléma  
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přejeme všem krásné Vánoce a nový rok 2020!!! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Použité zdroje: www. seznam.cz 


